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DOB Koblenz, 24.01.2014
61-Amt für Stadtentwicklung und Bauordnung Tel.: 0261 129 3182
In Absprache mit Amt/EB: 
 
 

ST/0028/2014 
 

Stellungnahme zu Antrag/Anfrage  
 

Nr. AF/0001/2014 
 
 

Beratung im Stadtrat am 30.01.2014, TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Bürgerzentrum Lützel 
 
 
Stellungnahme/Antwort:  
 
Frage 1: 
Steht die Stadtverwaltung weiterhin zu dem Umbau des Gemeindezentrums in ein 
Bürgerzentrum? 
 
Antwort: 
Die Stadtverwaltung ist gemeinsam mit allen Beteiligten im Prozess, die Klärung der offen 
Fragestellungen abzuschließen, um die Umsetzung des Projektes zu realisieren. 
 
Frage 2: 
Wann rechnet die Stadtverwaltung mit einer Entscheidung über das Umbauprojekt? 
 
Antwort: 
Die Beschlussfassung in den notwendigen Entscheidungsgremien ist in Kürze vorgesehen.  
 
 
Frage 3: 
Wie beurteilt die Stadtverwaltung die Auswirkungen der Verzögerungen? 
 
Antwort: 
Die Soziale Arbeit ist grundsätzlich durch die Fortführung des Quartiersmanagement 
gesichert. 
Beeinträchtigungen für die Bürger von Lützel sind nicht erkennbar. 
 
 


